

今年郑州人才公寓
拟配租12103套房源

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 孙雪苹)昨日,记者从市住房保障和房地产管理局了解到,为推进青年发展型城市建设,打造“青年郑州、活力郑州”,更好支持青年施展抱负、建功立业,满足各类在郑就业创业的人才住房需求,市住房保障和房地产管理局对我市2024年拟配租的17个项目共计12103套人才公寓进行预告。其中,商鼎美寓(郑东新区)、玉轩美寓(中原区)预计3月配租,金沙美寓(二七区)、鼎盛美寓(二七区)、开元美寓(惠济区)、青山美寓(管城区)预计6月配租,雪松美寓(高新区)、观湖美寓(经开区)预计7月配租,东华美寓(中牟县)、开元美寓(惠济区)预计8月配租,福元美寓(金水区)、江山美寓(惠济区)预计9月配租,雪松美寓(高新区)预计10月配租,金沙美寓(二七区)预计11月配租,长椿美寓(中原区)、金沙美寓(二七区)、月桂美寓(高新区)预计12月配租。具体配租时间以配租公告为准。



扫码查看
各人才公寓
配租套数
及户型

去年宇通客车出口销量
首次突破万辆大关
同比增长78.87%

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 徐刚领)昨日,记者从宇通集团获悉,2023年,宇通集团深度聚焦出行、物流、作业三大应用场景,实现了客车、卡车、专用车、零部件等领域的全域突破,销售各类商用车45378辆,同比增长20%。其中,在出行领域,实现全年累计销量36518辆,同比增长20.93%;在物流领域,宇通轻卡、中重卡双双实现销量增长;在作业场景领域,宇通矿卡在国内外市场实现批量运营,实现新能源环卫保有量连续3年稳居行业第一。

在“四化”核心战略指导下,宇通集团以科技创新为抓手,加大研发投入,攻克关键技术难题,推出业界首个软硬件一体化电动专属平台——睿控E平台,不仅为宇通集团在新能源汽车市场赢得了竞争优势,也为我国新能源汽车产业的发展提供了有力支撑。

2023年,宇通海外市场一路“狂飙”,乌兹别克斯坦、哈萨克斯坦、沙特阿拉伯、丹麦市场等一系列大单交付,展现了中国新能源及高端制造在全球市场深厚的发展势能。数据显示,2023年度宇通客车出口销量10165辆,首次突破万辆大关,同比增长78.87%。

春节期间全市照常营业及闭市市场名单发布
陪你过大年,这些农贸市场不打烊

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李爱琴 实习生 邓汉邦 文/图)2024年春节将至,家家户户都在紧锣密鼓地狂欢购物准备年货。为给广大市民提供生活便利,近日,郑州市市场发展中心发布春节期间照常营业市场和春节前后闭市、开市市场详细名单,让你精准购物,不跑空腿。



扫码查看
各市场
营业时间



市民在农贸市场买菜

市12315发布餐饮消费提醒:
预订年夜饭要核对套餐及分餐价格明细

临近春节,郑州市12315投诉举报维权中心提醒消费者,在通过外卖点餐、上门代厨、预订年夜饭等服务品尝美食时,如发现问题,要注意拍照、录视频留存证据,作为维权凭证。遇到纠纷和商家无法达成和解,可通过“12315”APP或手机微信、支付宝搜索“12315”小程序进行投诉举报,也可以拨打12315热线维护自身合法权益。正观新闻·郑州晚报记者 李爱琴 实习生 邓汉邦

外卖点餐 收到时要先检查包装是否完好

消费者在点外卖时,要注意认真查看商家证照信息,选择合法正规的供餐单位;尽量少订购冷菜、生食、冷加工糕点、四季豆等易变质食品,不订购法律法规禁止经营的食物;尽量选择

择距离近、送达时间短的供餐单位。收到外卖后,要先检查包装是否完好,与订购的餐食是否一致,是否受到污染或出现变质,确认无误后及时就餐,避免长时间存放。

上门代厨 提前确认厨师身份及健康状况

近几年,上门代厨新型餐饮服务模式开始走红,满足了消费者居家享受美食的需求。消费者在选择上门代厨服务时,尽量选择正规平台和商家,关注过往消费评价,提前确认上门厨师的身份及健康状况、服务时间、服务项目(是否需要代买

食材、是否需要清洗)、收费明细等内容。

家庭食品日常存放时,生食和熟食应分别放入专用的密闭容器和包装袋内,避免生熟食相互接触;冷冻储存应尽量使用独立小包装,避免反复解冻、冷冻导致变质。

预订年夜饭
认真核对套餐及分餐价格明细

年味儿越来越浓,年夜饭也进入了预订高峰,除了选择证照齐全、环境整洁干净、“明厨亮灶”的就餐场所,订餐时还要注意以下细节:认真核对套餐及分餐价格明细,有无其他收费项目;挑选时不要被菜名和图片所迷惑,核实好每道菜的食材、规格、做法以及忌口情况;节假日就餐人数增多,和商家约定好出现特殊情况的处理方法。就餐时建议使用公勺、公筷,提倡分餐制度,要注意检查食物是否有异常、是否新鲜、是否烧熟煮透。最后切记合理点餐,践行“光盘行动”。

财经观察

“保险+期货” 郑商所做实做好“土特产”文章
试点项目覆盖苹果、红枣等多个地方特色优势农产品

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 安欣欣)2023年,郑商所“保险+期货”工作围绕扩大、规范、优化的试点工作方针,做实做好“土特产”文章。

郑商所“保险+期货”试点项目覆盖苹果、红枣、花生、糖料蔗、甜菜、棉花等多个地方特色优势农产品,总保费规模约为4.15亿元,承保相关品种种植面积约250.44万亩,共为17.31万农户、118.63万吨现货提供93.44亿元风险保障。

在试点品种方面,郑商所继续在糖料蔗、甜菜、苹果、红枣、花生、棉花等品种上开展试点,新增油菜籽品种,保险标的品种由6个增至7个。试点区域方面,继续在河南、山东、辽宁、广

西、陕西、甘肃、新疆、云南开展试点,增加内蒙古、湖北、广东3个省份开展合作,基本覆盖了试点品种主要产区。项目类型方面,设立新型农业经营主体专项,并命名“新农提升计划”专项项目。

“商储无忧”扩容升级,助力农资保供稳价,服务国家化肥储备,郑商所持续开展“商储无忧”试点工作。2023年5月,2022~2023年度“商储无忧”试点项目结束,项目数量较上年度提升20%,为60万吨储备尿素提供风险管理支持。2023~2024年度郑商所“商储无忧”再度升级,试点项目进一步扩面增量,参与企业达到26个,同比增加117%;储备区域覆盖21个省(自治区),同比增加250%;试点范

围由交割区域扩展至全国尿素商业储备地区。强化“商储无忧”项目服务春耕肥、夏管肥储备能力,项目服务周期设置为2023年10月1日至2024年5月31日,共8个月,项目周期持续延长。

稳步推进涉农产品期货市场建设,不断丰富期权衍生品工具体系,挂牌上市尿素、苹果期权,红枣期权征求市场意见,稳步推进白糖系列期权研发;不断完善合约规则,修订完善苹果期货业务规则,进一步提升苹果期货服务产业的能力;油脂油料品种国际化取得突破,菜系及花生期货和期权作为特定品种,成功引入境外交易者参与期货交易。